

РЕЦЕЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«ГАЛУЗЕВЕ МАШИНОБУДУВАННЯ»

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 «Механічна інженерія»

кваліфікація: «Бакалавр з галузевого машинобудування», розробленою робочою групою Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

На сучасному етапі машинобудівна галузь в цілому переходить на новий етап розвитку, який потребує розуміння складових частин як крупних промислових виробництв, так і невеликих господарських формувань. При цьому важливим є розуміння основ механічної інженерії, процесів, обладнання та порядку організації виробництва. Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного розташований в південному регіоні України, що має розвинуту мережу промислових підприємств, тому підготовка кваліфікованих кадрів зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» є актуальним завданням закладу освіти.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, здатних обґрунтовувати, розробляти нові та удосконалювати наявні технічні об'єкти машинобудування і технологічні процеси у виробництві та утилізації продукції машинобудування, застосовувати сучасні методи проектування на основі моделювання технічних об'єктів та процесів галузевого машинобудування.

Представлена освітньо-професійна програма містить опис профілю освітньої програми, в якому представлені програмні компетентності, програмні результати навчання, відомості про ресурсне забезпечення, академічну мобільність студентів тощо. Також надано перелік освітніх компонент та структурно-логічна схема.

Слід зазначити, що представлені в ОПП вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти відповідають сучасним стандартам. В пояснювальній записці представлені матриці відповідності програмних результатів навчання та обов'язкових освітніх компонент, визначених освітньою програмою компетентностей та обов'язкових компонент.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» першого рівня вищої освіти пройшла всебічний відкритий розгляд та обговорення зі стейкхолдерами, а висловлені зауваження були об'єктивно враховані при редагуванні програми.

При розгляді рукопису висловлені наступні зауваження:

1. Для підвищення рівня підготовки фахівців з галузевого машинобудування виробничу практику слід проводити на провідних виробничих підприємствах в період їх повноцінного функціонування.

2. Освітня програма повинна бути направлена на підготовку кадрів як для крупних промислових виробництв, так і для малих господарських організаційних формувань різної форми власності.

В цілому освітньо-професійна програма зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» узгоджується з державним стандартом, враховує регіональні особливості, може бути рекомендована до затвердження вченою радою Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Комерційний директор
ПП "Діміорс"



Максим ФЕОФАНОВ